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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão extraordinária 
para a votação dos itens extrapauta da sessão ordinária. São sete itens, incluindo o 
projeto de gestão democrática em primeiro turno.  

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1:  

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 680, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―altera o quantitativo de cotas 
da parcela pecuniária instituída pelo art. 1° da Lei n° 2.770, de 18 de setembro de 
2001, alterado pelo art. 2° da Lei n° 2.998, de 3 de julho de 2002, pelo art. 3° da Lei 
n° 4.203, de 5 de setembro de 2006, e pela Lei n° 4.434, de 9 de setembro de 
2009‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Leite para declaração de voto. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, eu acho que é importante que tenhamos a clareza de que 
lutávamos há muito tempo com a liderança dos trabalhadores e trabalhadoras. Não 
conseguíamos proceder à solução, e, só agora, o Governador Agnelo, nós não 
podemos deixar de frisar isso, efetivamente faz essa justiça da superação da violação 
da isonomia. Nós precisamos dizer a importância do compromisso do Governador 
Agnelo com os trabalhadores e trabalhadoras. E compromisso é com gesto, não é 
com discurso apenas. Obrigado. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 680, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―altera o quantitativo de cotas da parcela pecuniária instituída 
pelo art. 1° da Lei n° 2.770, de 18 de setembro de 2001, alterado pelo art. 2° da Lei 
n° 2.998, de 3 de julho de 2002, pelo art. 3° da Lei n° 4.203, de 5 de setembro de 
2006, e pela Lei n° 4.434, de 9 de setembro de 2009‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 654, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 882.526,00 (oitocentos e 
oitenta e dois mil, quinhentos e vinte e seis reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 654, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 882.526,00 (oitocentos e oitenta e dois mil, quinhentos e 
vinte e seis reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 655, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 20.000.000,00 (vinte milhões 
de reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 655, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 20.000.000,00 (vinte milhões de reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 658, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 8.743.420,00 (oito milhões, 
setecentos e quarenta e três mil, quatrocentos e vinte reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 658, de 2011, de autoria do 
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Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 8.743.420,00 (oito milhões, setecentos e quarenta e três mil, 
quatrocentos e vinte reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 659, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta 
mil reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a Presidência 
acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 659, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

13 12 2011 18h13min 41ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 6 

 

 
O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu havia entendido que já havia um entendimento com relação ao 
Projeto de Lei nº 661. Eu até tinha entendido que V.Exa. o tinha lido no início dessa 
sessão. É o projeto que trata da prorrogação dos benefícios fiscais. Esse projeto 
recebeu um substitutivo e foi votado hoje na Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças. Creio que nós estamos prontos para apreciar a matéria.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Wasny de Roure, tudo 
bem. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu só gostaria de pedir ao nobre Deputado Wasny de Roure... O nosso 
projeto foi precedente e o projeto da Deputada Liliane Roriz também. E eu pedi o 
apensamento dos projetos. O do Governo chegou após o nosso. 

Então, nós concordamos com o apensamento, e agora o projeto será votado 
apenas como do Executivo, e não foi isso sequer que foi acordado. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Não, 
Deputada. Desculpe-me, o projeto que a Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças votou — entendo eu, Sr. Presidente — é o substituto que será apreciado. 
V.Exa. acompanhou a leitura porque estava ao meu lado, e constava o nome da 
Deputada Liliane Roriz, Deputado Wasny de Roure como Relator e responsável, e 
Deputada Eliana Pedrosa. Este é o documento que a Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças aprovou; não conheço outro documento, Sr. Presidente. 

Portanto, é o documento que entendo que será apreciado, até tendo em 
vista que eu fui Relator da matéria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Certo, Deputado Wasny de Roure. 
Vou apreciar e posteriormente vou comunicar ao Plenário. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 652, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―concede isenção do Imposto 
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sobre Propriedade de Veículos Automotores — IPVA — na aquisição de veículos 
novos e dá outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências. 

Está aprovado em segundo turno. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 652, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―concede isenção do Imposto sobre Propriedade de Veículos 
Automotores — IPVA — na aquisição de veículos novos e dá outras providências.‖ 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Enquanto aguardamos um acordo para a votação do Projeto de Lei nº 558, 
que trata da gestão democrática, e as emendas terminarem de ser confeccionadas e 
assinadas, passo a Presidência ao Deputado Joe Valle 

(Assume a Presidência o Deputado Joe Valle.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Convido o Deputado Evandro Garla 
a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Incluo, extrapauta, os Projetos de Decretos Legislativos nºs 80, 78, 67, 58 e 
86, em turno único. 

Discussão e votação, em bloco, em turno único, dos seguintes projetos: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
80, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, que ―concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor José Batista Sobrinho‖. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
78, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa que ―concede título de Cidadã 
Honorária de Brasília à Senhora Martha Pfeffer Guimarães, e de Cidadão Honorário 
de Brasília ao senhor Alexandre de Godoi Rodrigues‖. 
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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 

67, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, que ―concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Médico Dimitri Gabriel Homar‖. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
58, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, que ―concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Médico Luiz Carlos Ferreira de Carvalho‖. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
86, de 2011, de autoria da bancada do PT, que ―concede título de Cidadão Honorário 
de Brasília a José Bartolomeu da Silva‖.  

Todos os projetos já tiveram tramitação concluída nas comissões. 

Em discussão os projetos de decreto legislativo. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando os projetos; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-os. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

 (Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências. 

Estão aprovados. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação 
das redações finais. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação das matérias. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 80, de 2011, 
de autoria da Deputada Liliane Roriz, que ―concede o título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Sr. José Batista Sobrinho‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 78, de 2011, 
de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―concede o título de Cidadã Honorária 
de Brasília à Sra. Martha Pfeffer Guimarães e de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. 
Alexandre de Godoi Rodrigues‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 67, de 2011, 
de autoria da Deputada Celina Leão, que ―concede o título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao médico Dimitri Gabriel Homar‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 58, de 2011, 
de autoria da Deputada Celina Leão, que ―concede o título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao médico Luiz Carlos Ferreira de Carvalho‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 86, de 2011, 
de autoria da Bancada do PT, que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília 
a José Bartolomeu da Silva‖. 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensadas as votações. 

Os projetos vão à promulgação. 

(Assume a Presidência o Deputado Patrício.) 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, caso V.Exa. entenda pertinente, poderíamos passar à apreciação do 
Projeto de Lei nº 661 enquanto aguardamos os últimos entendimentos. Em seguida 
votaríamos o Projeto de Lei nº 588. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok. Para fazer a votação do item que 
V.Exa. está solicitando, tem de ser lido e aprovado o requerimento que se encontra 
sobre a mesa.  

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – O Expediente lido vai à publicação. 

Nos termos do art. 154 do Regimento Interno desta Casa, defiro o 
Requerimento n° 1.114, de 2011, para votarmos em tramitação conjunta o projeto 
solicitado pelo Deputado Wasny de Roure. 

Passa-se à votação, como item extrapauta, do Projeto de Lei nº 175, de 
2011, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 657, de 2011, e o Projeto de 
Lei nº 661, de 2011.  

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 175, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, que ―prorroga as isenções 
concedidas pela Lei nº 4.072, de 2007, em seu art. 5º‖, em tramitação conjunta com 
o Projeto de Lei nº 657, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que 
―dispõe sobre isenção do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores no 
âmbito do Distrito Federal‖, e o Projeto de Lei nº 661, de 2011, de autoria do Poder 
Executivo, que ―prorroga a vigência de benefícios fiscais que especifica‖.  

Foi apresentada uma emenda de plenário. 

Solicito ao Relator, Deputado Chico Leite, que emita parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, não há, na hipótese, o que julgue o projeto 
no mérito. Em realidade, o que há é a apresentação de um substitutivo que acata a 
anexação dos Projetos de Lei n°s 175, de 2011; 657, de 2011, e 661, de 2011, e, em 
consequência, a autoria do Projeto de Lei fica na alçada da Deputada Liliane Roriz, 
da Deputada Eliana Pedrosa e do Poder Executivo. 

Na subscrição, temos a Deputada Liliane Roriz, a Deputada Eliana Pedrosa e 
o Deputado Wasny de Roure, de maneira que, Sr. Presidente, em nosso parecer, só 
acatamos o substitutivo e o consideramos admissível porque não entrou na matéria 
nem de forma nem de mérito. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 175, de 2011, em 
tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 657, de 2011, e com o Projeto de Lei nº 
661, de 2011. (Pausa.) 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências. 

Estão aprovados. 

As matérias seguem a tramitação regimental. 

Concedo a palavra à Deputada Liliane Roriz, para declaração de voto. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PSD. Para declaração de voto. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, eu gostaria de agradecer ao Deputado Wasny de Roure, 
ao Willemann e à Deputada Eliana Pedrosa, pois protocolei esse importante projeto 
já há algum tempo e fiquei muito satisfeita em fazê-lo. Sem dúvida nenhuma, eu e 
todos os Deputados queremos aprovar um projeto que cuida especificamente das 
pessoas aposentadas, isentando-as do IPTU. 

Muito obrigada. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu só gostaria de registrar que elaborei uma emenda que não pôde ser 
considerada porque está sob consulta no Detran. O Deputado Wasny de Roure 
enviou-a. A minha intenção é protocolá-la como um projeto de lei. O benefício deve 
ser levado diretamente ao táxi, senão, todos os anos, haverá uma burocracia enorme 
para se entrar com o requerimento, solicitando a isenção do IPVA. Se for ao táxi, 
como há o seu registro número no Detran, isso poderá ser feito aliviando-se não 
apenas a Secretaria de Fazenda, mas o contribuinte, de uma série de burocracias. 
 Agradeço ao Deputado Wasny de Roure a compreensão. No final das contas, 
conseguimos compor um projeto que atende aos anseios da população, sempre na 
perspectiva de uma construção harmoniosa e com diálogo. Agradeço imensamente 
ao Líder do Governo essa condução. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de parabenizar a Deputada Liliane Roriz, o Poder Executivo e a Deputada 
Eliana Pedrosa, que realmente pensaram nas pessoas que precisam: os aposentados 
e os deficientes físicos. Parabenizo-os pela aprovação do projeto. (Pausa.) 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PPL. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, já estamos em condições de votar o PL nº 588, de 2011, na Comissão de 
Constituição e Justiça, para poder liberar o pessoal que já aguarda desde cedo. 
(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 588, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre a Gestão 
Democrática do Sistema de Ensino Público do Distrito Federal‖. 

Aprovado o parecer pela Comissão de Educação e Saúde. 

Foram apresentadas 9 subemendas de plenário. 

Solicito ao Relator, Deputado Wellington Luiz, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre o projeto e as subemendas apresentadas. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PPL. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 588, de 2011, de autoria do Poder 
Executivo, que ―dispõe sobre a Gestão Democrática do Sistema de Ensino Público do 
Distrito Federal‖. 

Peço licença, Sr. Presidente, para ir direto ao voto. 

A proposição foi aprovada na Comissão de Educação e Saúde na forma do 
Substitutivo. Foram apresentadas 9 subemendas de Plenário. 

Diante do exposto, somos pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 588, de 
2011, na forma do Substitutivo apresentado na Comissão de Educação e Saúde, 
acolhidas as Subemendas de Plenário de n° 1 a 9. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Esta Presidência convoca sessão extraordinária para a votação do Item n° 1, 
em segundo turno, Projeto de Lei nº 588, de 2011; e do Item n° 2, Projeto de Lei nº 
175, de 2011, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 657, de 2011, e o 
Projeto de Lei nº 661, de 2011. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h26min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 3 – Suplemento,  

de 6/1/2012. 


